



新北市企業產經大學-雲端學院招生開跑 提升產業軟實力，人力加值先做起

為因應未來產業發展趨勢，新北市企業產經大學今年起設立雲端、生技與創新三大學院，新北市經發局並於8月13日新北市政府舉辦新北市企業產經大學聯合招生記者會，本次活動邀請到台灣雲端運算產業協會秘書長暨工研院雲端中心闕主任志克、生技中心汪執行長嘉林及華夏技術學院嚴校長文方為活動致詞，新北市希望透過產經大學的推動，大量培養更多優秀產業人才，進而大幅帶動新北市產業升級。

新北市企業產經大學邁入第三年，為因應未來產業發展趨勢，今年起設立雲端、生技與創新三大學院，新北市經發局並於8月13日假新北市政府舉辦新北市企業產經大學聯合招生記者會，本次活動邀請到台灣雲端運算產業協會秘書長暨工研院雲端中心闕主任、生技中心汪執行長及華夏技術學院嚴校長為活動致詞，並邀請工研院產業學院陳總監幸苓、雲端安全聯盟亞太研發中心詹行銷總監茹惠、生物技術開發中心鄭副執行長、和康生物科技股份有限公司陳副總 啟祥、台灣區醫療暨生技器材工業同業公會陳濱榮譽理事長、光鼎生物科技股份有限公司盧董事長顯卿、Gogolook 走著瞧公司鄭董事長勝丰等多位貴賓參與本次活動，給予本計畫最大的肯定。

經發局長葉惠青表示，雲端、生技兩大產業被列為新北優勢產業，隨著兩項產業迅速發展，開設專業課程，指引產業正確方向，且深入體驗雲端服務帶來的便利與效率，有絕對的必要性。





本年度新設立的雲端學院是由台灣雲端運算產業協會會員-工業技術研究院負責設立推動，雲端學院的設立目標除了整合培訓雲端專業人才，輔導學員考取相關資訊專業證照等服務，更將於課程結束後持續追蹤與協助學員進入雲端相關產業就職，以達學院訓用合一的宗旨，雲端學院課程囊括業界亟需的雲端基礎應用課程、雲端技術開發課程及雲端資訊安全課程，每一系列課程上滿 30 小時後，學院將頒發研習時數認證，以期協助參與課程的企業人員及個人學員能獲得完整雲端相關領域專業知識及培養技術能力，達到一人學習、全公司受益，進而帶動新北整體產業升級。

新北市產經大學為中小企業中高階人員量身訂作一系列理論兼實務的在職訓練，雲端學院針對雲端基礎應用、技術開發及資訊安全；生技學院開設醫藥、醫材及特用化學等不同領域專業課程，並規劃法規實務及經營管理等共同課程；創新學院規劃 TRIZ 理論與實務應用課程，此外期末時還安排校外參訪及大師演講，有助學員拓展視野、培養人脈，達到相互學習效果。

經發局表示，目前規劃的課程並無學歷資格限制，但因各學院名額有限，有意報名者可要加快動作，另為體恤辛苦打拼的中小企業，企業學員僅須繳納報名費用 2,000 元，無需再有其他費用，歡迎大家踴躍報名。

相關招生簡章及課程表可至本府樓經濟發展局索取或洽新北市政府經濟發展局網站查詢：

http://www.economic.ntpc.gov.tw/www/cht/index.php?code=list&flag=detail&ids=546&article_id=2240





照片 1:聯合招生記者會現場貴賓合影由左到右：生技中心汪執行長嘉林、新北市經發局葉局長惠青、華夏技術學院嚴校長文方、台灣雲端運算產業協會秘書長暨工研院雲端中心闕主任志克



照片 2:聯合記者會與會嘉賓貴賓合影

